

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя душа (продолжение 32)

Встреча одноклассников Узнав у технички где проходит встреча выпускников, я побежала на второй этаж. ‒ Привет всем! ‒ влетев в класс, весело поздоровалась я. ‒ Привет! ‒ удивлённо посмотрела на меня, стоявшая у доски, Наташка. ‒ Я не сильно опоздала? ‒ Нет, не сильно, ‒ пожалала она плечами. ‒ А ты ничего не перепутала? Ты в свой класс попала? ‒ В свой, в свой! ‒ весело ответила я и села за парту, за которой когда-то сидела. ‒ Привет, Илюша! ‒ толкнула я локтем сидевшего рядом со мной парня, в новеньком сером костюме. ‒ Приве-ет! ‒ неуверенно протянул он. ‒ А откуда ты меня знаешь? Мы что ‒ знакомы? Я удивлённо посмотрела на него, оглянулась на класс и поняла, что меня действительно никто здесь не узнаёт. Ничего удивительного, ‒ подумала я. ‒ За то время, что мы не виделись, я очень сильно изменилась. Из длинной и худенькой девочки, у которой и сисек-то не было, я превратилась в настоящую секс-бомбу с грудью четвёртого размера. Даже Илюша, с которым я просидела за одной партой не один год и тот не узнал меня. Я уже собралась встать и объяснить с ребятами, но вдруг подумала: а может они сговорились и теперь разыгрывают передо мной какую-то комедию? Тогда нужно им подыграть, только вместо отведенной мне в этом спектакле гротесковой роли глупой незнакомки, я должна сыграть роль беспечной, слегка легкомысленной, но самоуверенной богатой блондинки. Я поднялась из-за парты, подошла к доске и, подтянув повыше юбку, присела на краешек учительского стола. ‒ Меня одноклассники пригласили на встречу выпускников, но я кажется что-то перепутала и попала не в свой класс, ‒ окинув взглядом аудиторию, обратилась я к замершим от удивления ребятам. ‒ Если я вам мешаю ‒ я могу уйти, но мне почему-то очень не хочется покидать вас. ‒ Тогда оставайтесь с нами! ‒ раздался голос из-за последней парты. ‒ Только скажите: кто Вы и в каком классе учились? ‒ Кто я? ‒ присмотревшись к парню в чёрном свитере, с трудом узнала я в нём нашего Петьку, отъявленного двоечника и хулигана, вечно терроризировавшего всех девчонок в нашем классе. ‒ Меня зовут Лида, училась я в этом же классе, только выпустилась, наверно, на год позже вас. ‒ А где ты работаешь, чем занимаешься? ‒ раздался из-за первой парты, тоненький голосок нашей Зойки. ‒ Ну, работа у меня вполне обычная, ‒ улыбнулась я. ‒ Работаю я на предприятии, зарабатываю, так сказать, деньги. ‒ Интересно, какой частью тела ты эти деньги зарабатываешь? ‒ с нескрываемой иронией спросила Наташка. ‒ По большей части ‒ головой! ‒ не оглядываясь, ответила я. ‒ Кстати, вы так и собираетесь просидеть здесь весь вечер, или может поедем в какой-нибудь ресторан, выпьем, покушаем и в приятной обстановке обсудим все наши вопросы? ‒ Я, лично, не против! ‒ обрадовалась Зойка. ‒ Только кто за кабак платить будет? У меня, например, с собой денег нет. ‒ Ну, кто приглашает, тот и платит! ‒ пожалала я плечами. ‒ Так что ‒ поехали? ‒ Поехали! ‒ дружно вскочили все со свои мест. * * * ‒ Заказывайте себе всё, что хотите и ни в чём себе не отказывайте! ‒ подбодрила я удивлённых богатством ресторанного интерьера, одноклассников. ‒ Не стесняйтесь ‒ я за всё плачу! Открыв лежавшее на столе меню, Илюша растерянно посмотрел на меня и смущённо спросил: ‒ А может поедем отсюда? Тут сто

грамм водки стоит чуть-ли не половину моей зарплаты. ‒ Ну и что? ‒ выхватила Наташка у него из рук меню. ‒ Она же сказала, что за всё заплатит, так пусть платит, а я себе закажу, ‒ вглядываясь в названия алкогольных напитков, замялась она, ‒ вот это, как оно... «Кото де ля Луар», ‒ с трудом прочитала она. ‒ А я люблю «Хеннеси»! ‒ подхватил Петька. ‒ А мне нравятся виски «Блек Лейбл»! ‒ А мне ликёр «Малибу»! ‒ А мне... а мне... а мне ‒ выхватывая друг у друга меню, зашумели мои одноклассники. ‒ А кушать вы что-нибудь будете? ‒ с улыбкой наблюдая за оживившимися ребятами, спросила я. ‒ А что тут можно заказать? ‒ вчитываясь в меню, пожала плечами Наташка. ‒ Тут же всё не по-русски написано. ‒ Тогда я вам сама закажу, ‒ мило улыбнувшись, подозвала я официанта. ‒ Сделайте нам салатики-ассорти из морепродуктов и каре новозеландского ягнёнка. ‒ А омары в этом заведении есть? ‒ в шутку спросил Петька. ‒ У нас есть великолепные лангусты, ‒ вежливо ответил официант. ‒ Это всё, или ещё что-нибудь? ‒ Пока всё, а там видно будет, ‒ кивнула я. ‒ А ты, случайно, не в этом заведении зарабатываешь себе на жизнь деньги? ‒ с сарказмом в голосе, спросила Наташка. ‒ Нет, не в этом, ‒ небрежно отмахнулась я и повернулась к Илюше. ‒ Ну, так что ‒ выпьем за встречу выпускников? ‒ Выпьем, ‒ с радостью согласился он и, опрокинув рюмку водки, придвинулся ко мне поближе. ‒ Ты мне так и не ответила, откуда ты меня знаешь. ‒ Ну, как же! ‒ улыбнулась я. ‒ Такого красивого мальчика все девчонки в нашей школе знали. В тебя все были влюблены, каждая девочка надеялась, что ты обратишь на неё внимание и может даже предложишь ей встречаться с тобой. ‒ И ты тоже хотела встречаться со мной? ‒ удивлённо посмотрел на меня Илюша. ‒ Конечно хотела, ‒ кокетливо сощурила я глазки. ‒ Но ты был таким гордым и неприступным, что, как я ни старалась, ты на меня даже ни разу и не взглянул. ‒ Этого не может быть! ‒ с горечью воскликнул Илюша. ‒ Может ты вообще не в нашей школе училась? Если бы я тебя хоть раз увидел, я бы тебя уже никогда не забыл! ‒ Ты меня видел каждый день, ‒ застенчиво улыбнулась я. ‒ Но сейчас это уже неважно. ‒ Как это ‒ неважно? Ничего не понимаю! Это просто какая-то мистика! Может я тогда был слеп? Или глуп? ‒ в отчаянии воскликнул Илюша. ‒ Но, может ещё не поздно исправить ту мою юношескую ошибку? ‒ Ну, не знаю, не знаю! ‒ жеманно пожала я плечами. ‒ Всё будет зависеть от твоего поведения. ‒ Я буду вести себя хорошо, ‒ взял он меня за руку. ‒ Товарищи! ‒ постучала вилкой по бокалу Наташка. ‒ Прошу вашего внимания! По традиции на встрече выпускников, принято рассказывать у кого как сложилась жизнь после окончания школы. Если вы не против, я начну с себя. ‒ Наша староста, ‒ поглаживая мне руку, тихо сказал Илюша. ‒ Сейчас начнёт рассказывать, какая она умная и красивая. ‒ Я вижу ты её недолюбливаешь, ‒ склонилась я к Илюше. ‒ Но, всё же, давай послушаем, что она нам о себе расскажет. ‒ После школы я закончила институт, сейчас работаю завучем в школе, ‒ обвела всех гордым взглядом Наташка. ‒ Ну, а что касается моей личной жизни... ‒ пристально посмотрела она на Петьку, ‒ я не замужем, у меня своя двухкомнатная квартира, есть машина. Новенькая иномарка, между прочим. ‒ Квартиру и машину она отсудила у своего бывшего мужа, ‒ прошептал мне на ухо Илюша. ‒ Сука! ‒ А теперь

каждый должен рассказать нам о себе, ‒ пристально посмотрела Наташка на Петьку. ‒ К сожалению здесь собрался не весь наш класс, но каждый, кто сегодня сюда пришёл, за то небольшое время, что мы не виделись, стал уже взрослой и самостоятельной личностью и достиг определённых карьерных высот. Кто-то из нас стал инженером, кто-то воспитателем, среди нас есть и торговые работнки, и учителя, и служители порядка, и даже проститутки, ‒ бросила она на меня испепеляющий взгляд. ‒ Однако гордостью нашего коллектива, является, присутствующий сегодня среди нас, известный спортсмен, легенда канадского хоккея, наш любимый Пётр Алексеевич. ‒ Хороший парень, ‒ шепнул мне на ухо Илюша. ‒ Только дурак. А, насчёт проститутки ‒ это она зря сказала. Зойка давно уже с этим завязала. Теперь она работает нянечкой в детском саду. ‒ А что, раньше она была проституткой? ‒ удивлённо спросила я у Илюши, догадавшись, что очередную Наташкину колкость он воспринял как сказанную в адрес Зойки. ‒ Ну-у, проституткой это очень громко сказано! ‒ покачал головой Илюша и, придвинувшись поближе, положил руку мне на ногу. ‒ Она свои услуги предоставляла всем бесплатно. ‒ А ты откуда знаешь? ‒ покосилась я на его руку. ‒ Ты что ‒ тоже пользовался её услугами? ‒ Я? ‒ сделал удивлённое лицо Илюша. ‒ Да она с половиной школы переспала! ‒ Хм! ‒ хмыкнула я. ‒ А я слышала ты с ней тоже в раздевалке закрывался и в школьный подвал её не один раз таскал, и даже домой к себе приглашал. ‒ Откуда ты знаешь? ‒ испуганно посмотрел на меня Илюша. ‒ Ты что ‒ следила за мной? ‒ Ты был настолько популярен у наших девочек, что за тобой вся наша школа следила, ‒ убрала я с ноги его руку. ‒ Лучше расскажи ‒ почему Наташка с мужем развелась? ‒ Ой, да там у них целая история вышла, ‒ вновь положил Илюша руку мне на ногу. ‒ Муж у неё был пахарем, постоянно по командировкам мотался, а она, пока он деньги в семью зарабатывал, с мужиками развлекалась. Однажды он из очередной командировки раньше времени вернулся и застукал её в постели, да ещё и не с одним мужиком, а сразу с тремя. Ну, мужики тихонечко собрались, пожали ему на прощанье руку и ушли, а у него, после их ухода, состоялся с Наташкой очень крупный разговор. ‒ И чем закончился, этот их, разговор? ‒ Закончился он тем, что когда она через месяц из больницы выписалась, сразу же подала на мужа в суд. Суд ему впаял три года и пока он тюремные нары на зоне топтал, она с ним развелась и отсудила у него и машину, и квартиру, и всё, что успела нажить своим «непосильным» женским трудом состоя с ним в браке. А теперь, когда узнала, что Петька из Канады в отпуск приехал, срочно организовала эту встречу выпускников, чтобы затащить «звезду канадского хоккея» к себе в койку, да трахнуть его так, чтобы из него вся американская зелень высыпалась. Тихо нащёптывая мне что-то на ухо, Илюша гладил мне коленку, Петька рассказывал о своих спортивных достижениях, ребята, поглощая с аппетитом сочное мясо лангуст, делали вид, что внимательно его слушают, а я тихонько сидела, смотрела на них и думала: как сильно мы все изменились. Вот Зойка, например, сидит вся такая чинная и порядочная, а ведь она была первой из нашего класса девочкой, которая познала секс с парнем ‒ солдатиком из воинской части, расположенной недалеко от нашей школы. Тогда нам было только по четырнадцать и мы, разинув рты, слушали её рассказы о том, как она занималась с ним настоящей, взрослой любовью. Правда любовь эта у них быстро закончилась ‒ солдатик демобилизовался и убыл к себе домой, а Зойка стала собирать деньги на аборт. Мы тогда чуть-ли не всей школой

сбрасывались, чтобы помочь ей, а Зойка уверяла нас, что теперь она на парней даже и смотреть не будет, но не успели на ней рубцы зарубцеваться, как она уже помчалась в воинскую часть и завела себе солдатика помоложе, чтобы тот не так быстро смылся от неё на дембель. Но «зелёному» воину редко давали увольнительные и тогда она познакомилась ещё с одним солдатиком, тот познакомил её со своим другом, тот ещё с одним и вскоре к ней на свидание ходили уже целым взводом. Слухи о Зойкиных похождениях дошли до наших мальчиков и те стали уговаривать её, чтобы она им тоже давала пользоваться её молодым девичьим телом. Так продолжалось несколько лет пока ей на помощь не пришли наши, уже созревшие для секса, девочки. ‒ Но, если Зойка была такая, как ты говоришь, почему же вы все за ней бегали? Вам что ‒ нормальных девочек не хватало? ‒ Тогда в нашем классе нормальных девочек ещё не было... то есть, ‒ замялся Илюша, ‒ тогда ещё все девочки были нормальные... ну, в смысле... надеюсь, ты меня поняла. ‒ Поняла, ‒ кивнула я. ‒ Только я не могу понять: ‒ если она была вам так дорога, почему же вы относились к ней так пренебрежительно? ‒ Никто к ней пренебрежительно не относился, наоборот ‒ мы все ценили её за то, что она такая у нас есть. ‒ Ценили? ‒ удивлённо уставилась я на Илюшу. ‒ Гулящих вы ценили, а порядочных девочек, которые не шлялись с вами по чердакам да подвалам, вы не ценили? ‒ Ну, почему же, мы и порядочных ценили, только пользы нам от их порядочности было мало. ‒ Польза от порядочности людей в том и состоит, что они порядочны, а какая польза вам была от Зойки, кроме той, что она давала всем без разбору? ‒ Ну, давала она не всем, а только тем, кто ей нравился. ‒ И много у неё было таких любимчиков? ‒ Точно не знаю, но, когда мы учились в восьмом классе, десятка три парней у неё точно было, а потом их количество резко сократилось ‒ одни завели себе новых подруг, другим она надоела, а третьих она сама отшила. ‒ Они что ‒ не выдержали конкуренции, или она не удовлетворяла их в сексуальном плане? ‒ Скорее это они не удовлетворяли её требованиям. Ложась с парнем в постель, Зойка всегда требовала относиться к ней, если не с любовью, то, хотя бы, с уважением, но были и такие, которые унижали её и оскорбляли, а получив своё уходили, даже не попрощавшись. Вообще-то, все ребята, когда-либо имевшие отношения с Зойкой, с большой теплотой вспоминают то время. Нам всем было очень здорово с ней. Иногда мы собирались у кого-нибудь на квартире, слушали музыку, выпивали и занимались с ней сексом. Зойка и сама была, в этом плане, большой выдумщицей и нас никогда не ограничивала в исполнении любых наших желаний, но при этом всегда требовала, чтобы мы относились к ней уважительно, не опускаясь до уровня животных, которым главное выпить да потрахаться. Да, время было классное! ‒ вздохнул Илюша и, сдвинув мне юбку, погладил ногу. ‒ Жаль что это уже никогда не повторится. ‒ Так! ‒ сбросила я с ноги его руку. ‒ Мне кажется, воспоминания подействовали на тебя слишком уж возбуждающе! Успокойся, давай лучше послушаем Петра Алексеевича. ‒ ...со своей командой я побывал во многих странах, ‒ увлечённо рассказывал Петька, ‒ мне выпала удача встречаться со многими интересными людьми ‒ звёздами мирового кино и известнейшими представительницами модельного бизнеса, очаровательными телеведущими и просто красивыми женщинами, но я должен вам честно признаться ‒ такой красивой девушки как наша таинственная незнакомка, пригласившая нас сегодня в этот шикарный ресторан и щедро угостившая нас такими изысканными блюдами и дорогими напитками

‒ я нигде, никогда не встречал! Кто же Вы, прекрасная незнакомка? ‒
внимательно посмотрел она на меня. ‒ Я уверен, что сегодня Вы совсем не случайно
оказалась в нашей скромной компании. I will sell my soul devil in a night with you! ‒
перешёл на английский Петька и, встав из-за стола, протянул мне свой бокал. ‒ How I
want to live, Free bird is, Above the ground soar! Help me, the night! All the obstacles away! I Gypsy
daughter! ‒ ответила я ему словами из того же мюзикла. ‒ Невероятно! ‒
восхищённо воскликнул Петька. ‒ Сейчас все «валютные проститутки» хорошо
говорят на английском, ‒ с ненавистью посмотрела на меня Наташка. ‒ J ai
posé mes yeux sous sa robe de gitane, A quoi me sert encore de prier Notre Dame, Quel est
celui qui lui jetera la première pierre, Celui-là ne mérite pas d être sur
Terre. ‒ продолжила я на французском и протянула Петьке свой бокал. ‒ Что
это сейчас было? ‒ восторженным взглядом посмотрел на меня Илюша и вновь
положил руку мне на ногу. ‒ Перестань! ‒ зыркнула я на него. ‒ Убери
руку! ‒ Лидочка, расскажите нам что-нибудь о себе, ‒ не обращая внимания на
взбешённую Наташку, попросил Петька. ‒ О себе? ‒ растерянно посмотрела я
на Илюшу, который, воспользовался удобным моментом, чтобы залезть мне под юбку.
‒ Но, после Вас, Пётр, я вряд ли чем-то смогу вас удивить. ‒ Не надо нас
удивлять, Вы и так нас уже достаточно удивили! Просто расскажите нам: ‒ где Вы
живёте, чем занимаетесь, расскажите о своей семье ‒ замужем-ли Вы, или Ваше сердце
всё ещё остаётся свободным? ‒ Ну что тут рассказывать, ‒ толкнула я в бок
Илюшу, беспрепятственно хозяйничавшего у меня под юбкой, ‒ после школы прошло
не так уж и много времени. Как и многие из вас, я закончила институт, получила диплом...
‒ Скорее ‒ заработала! ‒ не удержалась Наташка, чтобы не съязвить в
очередной раз. ‒ Ты права, ‒ согласилась я. ‒ Упорным трудом я
заработала диплом, а после окончания института устроилась работать в одну, очень
приличную фирму, где по настоящее время и работаю. ‒ А эта фирма, случайно,
находится не на улице «Красных фонарей»? ‒ всё не успокаивалась Наташка. ‒
Нет, она находится на другой улице, ‒ постаралась я не обращать внимания на её
колкости. ‒ Я не замужем, живу вдвоём с сестрой за городом, в частном доме, посреди
очень большого и красивого леса. Вот и всё, ‒ пожалала я плечами, ‒ больше мне
нечего вам о себе рассказать. ‒ Так ты оказывается «лесная фея»? ‒ удивлённо
посмотрел на меня Илюша и попытался сунуть руку мне в трусы. ‒ Может, пригласишь
меня погостить к себе в домик на курьих ножках? ‒ Не приглашу! ‒ стараясь не
привлекать к себе внимание одноклассников, отбросила я его руку и поправила юбку.
‒ Если ты пришёл сюда, чтобы поразвлечься, тебе нужно было сесть рядом с Зойкой
‒ тропинку к её домику ты уже давно протоптал. ‒ Ну не сердись! ‒ сунул
руку мне между ног Илюша. ‒ Мне не нужна Зойка, я хочу быть с тобой. ‒ Ты
что ‒ совсем уже сдурел? ‒ возмущённо посмотрела я на него. ‒ Убери
немедленно руку! ‒ Не уберу, пока не пригласишь меня к себе в избушку на курьих
ножках! ‒ собрался обнять меня за плечи Илюша, но опрокинул на столе бокал и
быстренько убрал руку. Я испуганно оглянулась, но к счастью на звон разбитого стекла никто
не обратил внимания. ‒ Знаешь что, Илюша? ‒ повернулась я к нему лицом.
‒ Когда-то ты уже упустил свой шанс, если будешь себя так вести, упустишь его и в этот
раз, а третьего шанса у тебя может и не быть! ‒ А что я делаю не так? ‒

недоумённо посмотрел он на меня. ‒ Не хочешь к тебе, тогда поехали ко мне. ‒ Очень милое предложение! Пригласи лучше Зойку, она девушка без комплексов, поедет с тобой куда угодно ‒ хоть к тебе домой, хоть в ваш любимый подвал! ‒ Я не хочу Зойку, я хочу тебя! ‒ прошептал Илюша и, сунув руку мне в трусы, погладил меня между ног. ‒ Пусти! ‒ вцепилась я в его руку. ‒ Мне нужно в туалет! ‒ Зачем? ‒ удивлённо посмотрел он на меня. ‒ Не знаешь зачем в туалет ходят? ‒ поправляя под столом сбившиеся трусы, смущённо посмотрела я на Илюшу. ‒ Я пойду с тобой! ‒ тут-же схватил он меня за руку. ‒ Отстань! ‒ оттолкнула я его. ‒ Дай мне хоть в туалет сходить спокойно! Оставшись наконец одна, я подошла к зеркалу поправить причёску. Фух! ‒ тяжело вздохнула я. ‒ Задолбал уже, кавалер хренов! И что мне теперь с ним делать ‒ дать по роже, или послать куда подальше? Мне, конечно, нравятся инициативные парни, но я пока ещё в состоянии отличить тупую мужскую наглость от порядочной инициативности! Придурок! ‒ тихо выругалась я. ‒ Чуть трусы не порвал! Ведёт себя ещё наглее, чем Вито! ‒ Не помешаю? ‒ вдруг услышала я за спиной голос Петра. ‒ Нет, что Вы! ‒ вздрогнула я от неожиданности. ‒ А почему Вы один? А где Наташа? ‒ Наташа? ‒ удивлённо посмотрел на меня Пётр. ‒ Ну да. Мне показалось, что вы пришли на этот вечер вместе. ‒ А-а! ‒ улыбнулся Пётр. ‒ Ну да, пришли мы сюда вместе, только ожидания у нас от этой встречи были разные... ‒ Ожидания? Интересно, чего можно ожидать от встречи с одноклассниками? ‒ Ну, идя на такую встречу, каждый из нас надеялся узнать что-то новое о своих школьных друзьях, ведь время нашей беззаботной юности давно прошло, суровая реальность жизни расставила всех по своим местам. Кто-то из нас стал преуспевающим бизнесменом, кто-то офисным планктоном, подающая надежды отличница стала расчётливой и опасной женщиной, девушка лёгкого поведения ‒ отличной мамой, зануда и ботаник ‒ хорошим инженером... ‒ А хулиган и двоечник известным спортсменом, ‒ продолжила я его мысль. ‒ Но, всё же, мне кажется, что от этой встречи Вы ожидали чего-то большего, чем только узнать кто из Ваших одноклассников кем стал. Не так-ли? ‒ Да, Вы правы, ‒ согласился Пётр. ‒ Как раз об этом я и хотел с Вами поговорить. ‒ Поговорить? ‒ удивлённо посмотрела я на него. ‒ Хм! Вы меня заинтриговали! И о чём же Вы хотели со мной поговорить? ‒ Для начала я хотел бы Вам рассказать почему мы с Наташей решили организовать эту встречу. ‒ Ну, это и так понятно, ‒ пожалала я плечами. ‒ Впрочем, рассказывайте, не буду Вас перебивать. ‒ В школе я был влюблён в одну девочку из нашего класса, ‒ прислонившись плечом к стене, стал рассказывать Пётр. О, Боже! ‒ подумала я. ‒ Сейчас и этот начнёт исповедоваться предо мной. А может он просто хочет быть искренним со мною, а я его порыв воспринимаю за исповедь? Ведь любому человеку иногда просто необходимо выговориться, излить кому-либо свою душу. Ну, что ж, буду надеяться, что хоть он не был влюблён в Зойку, потому что слушать рассказы мужчин как они удовлетворяли эту похотливую блядюжку мне уже порядком надоело. ‒ Она была такая хрупкая и нежная, словно снежинка спустившаяся с небес. В классе я сидел позади неё и часами любовался её прекрасными золотыми волосами, изгибом её тонкой шеи, наслаждался её красотой, удивительной нежностью её тела и лучистой энергией, исходящей от неё, при каждом её движении. О ком

он сейчас говорит? ‒ удивлённо посмотрела я на Петра. ‒ Ведь в нашем классе только я одна была девочка с золотыми волосами! Неужели он меня узнал и таким необычным образом, пытается сделать мне запоздалое признание? Или что-то знакомое в моём облике натолкнуло его на приятные воспоминания о его первой любви и он решил поделиться ими со мной? ‒ Вы меня слушаете? ‒ прервал мои размышления Пётр. ‒ Да, да! ‒ растерянно кивнула я. ‒ Только я не могу понять, зачем Вы мне всё это рассказываете? ‒ Тогда, в школе, я боялся ей признаться, что влюблён в неё по уши. Я думал: ‒ зачем ей такой неудачник нужен, она круглая отличница, а у меня единственная хорошая оценка и то по физкультуре, но даже здесь я не мог перед ней чем-либо похвастаться ‒ она занималась спортивной гимнастикой и всех нас поражала своими великолепными упражнениями на брусьях, бревне и перекладине, а когда она делала сальто, выполняла стойки на руках или садилась на шпагат, у нас всех, включая учителя физкультуры, просто дух захватывало. А как она владела английским языком?! Стоило нашей «англичанке» спросить её о чём-либо и уже до конца урока мы все могли спокойно заниматься своими делами, пока они между собой о чём-то весело болтали. Тоже самое происходило на уроках литературы, истории и географии, а контрольные по химии, физике и математике она успевала делать не только себе, но ещё и половине нашего класса. Тогда я и решил серьёзно заняться спортом и только добившись заметных результатов, сделать ей предложение выйти за меня замуж. ‒ Поэтому Вы и организовали эту встречу? ‒ взволнованно спросила я. ‒ Я подумал, что встреча одноклассников будет самым подходящим поводом, чтобы встретиться с ней, ‒ признался Пётр. ‒ Мы с Наташкой пригласили всех, кого только могли найти. Многие, по той или иной причине не смогли прийти, кто-то вообще уехал из города, у кого-то дети больные, но вот ту девочку, ради которой я всё это и затеял, мы так и не смогли найти. Её мама нам по телефону сказала, что она с ней больше не живёт, а где она и с кем, сколько мы её не просили, она нам так и не ответила, сказала только, что она до сих пор не замужем, но у неё уже давно своя самостоятельная жизнь, а наше приглашение на встречу выпускников она постарается ей как-нибудь передать, ‒ грустно посмотрел на меня Пётр и тяжело вздохнув, продолжил: ‒ Я до последнего момента надеялся, что вот-вот откроется дверь и в класс войдёт моя Лида, но, к сожалению, чуда так и не случилось. ‒ Не переживайте Вы так! ‒ нежно погладила я его руку. ‒ Я уверена, что Вы обязательно ещё с ней встретитесь. ‒ Вряд ли! ‒ покачал головой Пётр. ‒ В воскресенье я улетаю в Канаду, а Вам большое спасибо за то, что выслушали меня. Пётр взял в руку мою ладонь и с благодарностью глядя мне в глаза, продолжил: ‒ Когда Вы вошли в класс я чуть не умер от волнения, увидев знакомые мне с детства волосы моей Лидочки, но когда я понял, что Вы это вовсе не ОНА, хотел просто встать и уйти. ‒ И что же Вас тогда удержало? ‒ Вы! ‒ грустно улыбнулся Пётр. ‒ Не смотря на то, что в классе было полно свободных мест, Вы почему-то сели именно за ту парту, где когда-то сидела моя Лидочка ‒ это меня и удержало. А когда Вы сказали, что Вас тоже зовут Лида... ‒ Пётр взволнованно посмотрел мне в глаза и едва слышно выдохнул: ‒ я чуть не умер от волнения. А знаете что меня сегодня больше всего поразило? То что Вы прочитали на английском языке отрывок из мюзикла «Нотр Дам де Пари», а потом продолжили его читать на французском! Точно так же когда-то читала его моя Лидочка! И Ваш голос и Ваша интонация ‒ всё было в точности, как у неё! У меня даже мурашки

по коже побежали, когда я Вас слушал, я даже начал сомневаться ‒ может Вы и есть ОНА, та моя дорогая Лидочка? Но, когда Вы сказали, что живёте за городом с сестрой, я понял, что все мои надежды окончательно рухнули! У неё никогда не было ни сестер, ни братьев! У неё, кроме мамы и бабушки, вообще никаких родственников не было! Затаив дыхание я слушала этого парня и с тоской на сердце думала, что при всём своём желании ничем не смогу ему помочь. Своим искренним признанием он вызвал у меня определённые душевные эмоции, может быть пообщавшись с ним подольше я бы даже смогла его полюбить, но в тот вечер всё уже зашло настолько далеко, что открыться ему я никак не могла. Самое лучшее, что я могла тогда сделать ‒ незаметно уйти, ни с кем не попрощавшись. Дождавшись когда Пётр вернётся в зал, я вызвала по телефону Макса и неторопливо направилась к выходу. ‒ Ты что, уже уходишь? ‒ догнал меня на выходе Илюша. ‒ Но ты же с официантом не рассчиталась! ‒ Та, забудь! ‒ отмахнулась я от него. ‒ Но там же заказано на несколько тысяч! ‒ продолжал настаивать на своём Илюша. ‒ Или иди рассчитайся, или я вызываю милицию. ‒ Какую ещё милицию? ‒ отпрянула я от него. ‒ Ты что дурак? ‒ Нет, я не дурак, я офицер милиции и обязан задержать тебя за мошенничество, ‒ серьёзно ответил Илюша и достал телефон. Через несколько минут к ресторану подъехала милицейская машина с уже знакомым мне лейтенантом, с которым я когда-то познакомилась на посту ГАИ. ‒ Добрый вечер Лидия Борисовна! ‒ радостно поздоровался со мной Алексей. ‒ Что случилось? Кто посмел Вас обидеть? ‒ Никто меня не обижал, ‒ пожалала я плечами, ‒ Это Илюша вас вызвал. ‒ Не понял, в чём дело, Илья? ‒ удивлённо посмотрел он на Илюшу. ‒ Дежурный сказал, что ты тут задержал какую-то аферистку международного масштаба. Так где же она, эта твоя аферистка и преступница? ‒ Так вот же она! ‒ показал на меня Илюша. ‒ Она? ‒ от удивления открыл рот Алексей. ‒ Лидия Борисовна, чтобы не слышать моих грубых мужских выражений, прошу Вас немножко отойти в сторонку, а я пока поговорю с этим мудаком... международного масштаба! ‒ Может Вас куда-нибудь подвезти? ‒ тронул меня за руку водитель милицейской машины. ‒ Спасибо, за мной уже приехали, ‒ благодарно кивнула я ему, отворяя дверку роскошного «Майбаха». ‒ Пока, офицер милиции! ‒ помахала я Илюше рукой.